
希学園 第396回公開テスト 小３ 算数 2025年５月11日実施 模範解答 制限時間30分

332 219 99 92
(時間) (㎝)７ 121 14 85

(倍) (円) (こ) (㎝)４ 60 20 110

あつき かずや さとし
点14たくみ なおと

円 こ1000 16

㎝ ㎝９ 62

２ ４

才 年９ 1987

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10



希学園 第396回公開テスト 小３ 算数 2025年５月11日実施 解説
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＝２４－１０＝１４(時間)
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＝１０２－１７＝８５(㎝)

２７－１５＝１２

３×４＝１２より， ＝４(倍)

１５＋１５＋１５＋１５＝６０(円)

２Ｌ＝２０００mL

２０００＝１００×２０より，２０こ。

同じ長さになる部分を

考える。

８＋１３＝２１(㎝)…たて

２１＋１３＝３４(㎝)…横
よこ

２１＋３４＝５５(㎝)

５５＋５５＝１１０(㎝)

数直線で表す。
あらわ

あつきの点数が一番上なので，あつきから始めて，

かずや，さとし，なおと，たくみの順に数直線に
じゅん

書き入れる。

よって，点数が一番下なのはたくみ。

上の数直線から，あつきとたくみは，

４＋６＋４＝１４(点)ちがい。
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１２＝５＋５＋１＋１

４００＋４００＋１００＋１００＝１０００(円)

１３００＝４００＋４００＋４００＋１００

よって，５＋５＋５＋１＝１６(こ)

この太線部分が９０㎝。

２０＋１３＝３３(㎝)

３３＋３３＋３３＝９９(㎝)

９９－９０＝９(㎝)…ア

２０＋２０＋１３＋９＝６２(㎝)

九九の表から，それぞれの数字の次に何が並ぶか
なら

を調べる。
しら

２の次は，１か４か５。３の次は，２か５か６。

４の次は，２か５。５の次は，４か６。

６の次は，３か４。

よって，１の前である は，２。

３は，６の次にしかならない。

６３ ２１となり， は５とわかる。

よって， は４。

２０２５－１９９７＝２８(年前)

よって，３７－２８＝９(才)

２０１７－１９９８＝１９(年前)

１９９８年の「ある日」がたん生日かその後なら，

と「 ×３」は１９才ちがい。これは に入る

数がないのでおかしい。

よって，「ある日」はたん生日より前で，たん生

日に１９才ちがいになるので， と「 ×３」は，

２０才ちがいとわかる。

右の図から， は１０

で， ×３は３０。

２０１７年のたん生日に３０才になるので，

２０１７－３０＝１９８７(年)に生まれている。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
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